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1 Champ d'affichage 

2 Affichage «Touche d'économie» 

3 Touche d'information 

4 Touche de mode de fonction- 
nement «Automatique» 

5 Touche de mode de fonction- 
nement «Manuel» 

6 Touche de mode de fonction- 
nement «Veille» 

7 Couvercle 

8 Bouton de réglage de consigne

9 Touche d'économie 

Affichage 
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1 Valeurs, heure 
2 Unités 
3 Programme journalier 
4 Réduction centr. de la temp. 
5 Affichage touche d‘économie 
6 Température extérieure 
7 Température ambiante 
8 Identification de la ventilation 
9 Fonction vacances 
10 Affichage du mode de fonct. 
11 Ligne de compteur ou progr. 
12 Compteur de frais de chauff. 
13 Compteur d‘eau 
14 Compteur de gaz 
15 Compteur d‘électricité 

Commande 

Le couvercle doit être fermé pendant le fonctionnement de 
l'appareil ! 

Choix du mode de fonctionnement 
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AUTO  

Appuyez sur la touche comportant le 
symbole correspondant au mode de fonc-
tionnement désiré. Votre choix apparaît 
avec  dans le champ d'afficha-
ge. 

 

Fonctionnement automatique 
Le chauffage fonctionne automatiquement selon le program-
me horaire entré. Le programme peut être brièvement inhibé à 
l'aide de la touche d'économie. 

 
Fonctionnement manuel 
Le chauffage fonctionne manuellement selon le choix effectué 
avec la touche d'économie. 

 
Veille 
Le chauffage est arrêté et ne se remet en route que si la tem-
pérature descend en-dessous du seuil de protection antigel. 

Touche d'information 
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AUTO  

Cette touche permet la visualisation de di-
verses valeurs dans la zone d'affichage. 

L'appareil continue à fonctionner selon le 
mode sélectionné, indépendamment de l'af-
fichage. 

Les valeurs qui s'affichent dans l'ordre des 
pressions successives sur la touche d'in-
formation sont : 

 
Heure, température ambiante 

 Jour de semaine, heure 

 
Température extérieure * 

 
% 

Tendance de la consommation 
Consommation de chaleur du jour comparée à celle de la 
veille à la même heure entière. Au premier jour de la nou-
velle saison de chauffe l'afficheur indique 200 %. 

 Etat actuel des compteurs : 

Etat du compteur de frais de chauffage 

 
Eau chaude sanitaire * 

 
Gaz * 

 
Electricité * 

 
Autres compteurs * 

* Ne s'affiche que si le capteur correspondant est raccordé. 

Si plusieurs compteurs de même nature sont raccordés, ils 
sont caractérisés par un numéro d'ordre ! 

Correction de la température 

°C 

S'il fait trop chaud ou trop froid dans votre appartement, vous 
pouvez facilement corriger la température à l'aide du bouton 
de réglage de consigne. 

 
Si vous tournez dans le sens +, vous augmentez la tempéra-
ture. 

 
Si vous tournez dans le sens -, vous réduisez la température.

Avant d'effectuer une nouvelle correction, attendez le temps nécessai-
re à l'adaptation de la température. 

Le bouton de réglage de consigne permet seulement de corriger la 
température de confort ; la température réduite reste inchangée. 

Touche d'économie 
Si vous n'utilisez pas vos locaux durant une période prolongée, vous pou-
vez abaisser la température à l'aide de la touche d'économie et économi-
ser ainsi de l'énergie. Lorsqu'ils sont à nouveau occupés, actionnez une 
nouvelle fois la touche d'économie pour relancer le chauffage. 

La sélection en vigueur est visible dans la zone d'affichage : 

 

Touche d'économie "En" = Régime confort 

 

Touche d'économie "Hors" = Régime réduit 

 

Réduction générale de la température par la centrale d'im-
meuble. Touche inopérante 

 
La sélection en vigueur agit 

 en permanence en fonctionnement manuel, 

 
temporairement en fonctionnement automatique (jusqu' à la 
prochaine commutation du programme horaire) 
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Programmation 

La programmation ne peut avoir lieu que couvercle ouvert ! 

Dès que le couvercle est ouvert, intervient une commutation de l'affichage 
et de la fonction des touches. Le numéro encadré symbolise alors les 
lignes de programme pouvant être sélectionnées à l'aide des touches 

 et . 
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1 N° de ligne 
2 Valeur 
3 Modification de la valeur 
4 Sélection du N° de ligne 

Vous pouvez régler ou afficher les valeurs suivantes : 

• Températures 
 

à 
 

• Programme horaire 
 

à 
 

• Jour de semaine et heure 
 

à 
 

• Etats du jour de référence   
 

• Durée des vacances   
 

• Retour aux valeurs standards   
 

Températures  
Les valeurs réglées ici sont les valeurs de consigne en fonction desquel-
les la température est réglée. 

En mode automatique, l'appareil commute entre régime confort et régime 
réduit selon le programme horaire. 

En mode manuel, la commutation s'opère manuellement à l‘aide de la 
touche d'économie. 

  
Température de confort : 
A la valeur de consigne entrée ici s'ajoute la correction 
apportée via le bouton de réglage de consigne. 

  
Température réduite : 
Le bouton de réglage est sans effet sur la valeur de con-
signe entrée ici. 

Programme horaire 
Le programme horaire vous permet de déterminer une semaine à l'avance 
les heures de changement de régime. 
Le programme hebdomadaire est constitué d'un bloc hebdomadaire (1-7) 
où tous les programmes journaliers sont identiques, et d'une possibilité de 
7 programmes journaliers indépendants (1…7). Un programme journalier 
permet 3 périodes de chauffe, chaque période étant définie par une heure 
de début et une heure de fin. 
Si l'une des périodes est inutilisée, vous devez entrer la même heure pour 
le début et la fin. 
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Sélection soit du bloc hebdomadaire 1-7, soit du jour de semaine
1…7 (1 = Lundi … 7 = Dimanche) 

 
Début de la période 1 : Régime confort 

 
Fin de la période 1 : Régime réduit 

 
Début de la période 2 : Régime confort 

 
Fin de la période 2 : Régime réduit 

 
Début de la période 3 : Régime confort 

 
Fin de la période 3 : Régime réduit 

Réglage de l'heure 

 
Régler le jour de semaine 
1 = Lundi … 7 = Dimanche 

 
Régler l'heure (heures et minutes). 

Réglez l'heure actuelle avec  et . Une pression prolongée sur 
ces touches accélère le réglage. 

Si le bâtiment dispose d'une centrale d'immeuble, l'heure est synchro-
nisée sur la sienne et, dans ce cas, le réglage sur le régulateur d'ambi-
ance est inopérant (affichage OFF). 

Etats des compteurs 

 
Pour l'affichage des valeurs du jour de référence des différents 
compteurs raccordés. 

Sélectionner le compteur désiré avec  et . Ce dernier est alors 
représenté par un symbole dans la zone d'affichage. 
Le jour de référence (jour de décompte) est entré par le spécialiste. Ce 
jour-là, le système actualise les états des compteurs. 

Fonction vacances 

 
Pour entrer le nombre de jours où vous serez absent. Cette fonc-
tion est activée dès la fermeture du couvercle. Dans la zone d'affi-
chage apparaîssent les symboles des vacances , de l'état de 

veille , ainsi qu'à gauche le jour de réenclenchement du chauf-
fage (1 = Lundi … 7 = Dimanche) et à droite le nombre de jours 
de vacances. 

 

 Durant les vacances, l'appareil d'ambiance passe en «Veille». 

 
Après écoulement du nombre de jours de vacances entré, l'appa-
reil d'ambiance commute sur «Fonctionnement automatique». 

Une action sur l'une des touches de mode de fonctionnement annule la 
fonction «Vacances». 

Valeurs standards 

 Pour revenir aux valeurs standards, maintenez les touches  

et  enfoncées pendant au moins 3 secondes, ce qui est alors 
confirmé par le symbole ¦ dans la zone d'affichage. 

 Attention : 
Les valeurs entrées aux lignes qui suivent seront perdues ! 

• Température et programme horaire  à  

• Durée des vacances  

Identification de la ventilation 

Lorsque le régulateur est en mode  , il interprète une baisse rapide de 
la température ambiante comme un processus de ventilation. 
Le chauffage est provisoirement commuté sur  et le symbole  est af-
fiché. 

Le régulateur repasse en mode  : 
• si la température ambiante remonte, 
• s'il y a commutation du mode de fonctionnement, 
• au plus tard au bout de 45 minutes. 

Centrale d'immeuble 
Les répercussions que peut avoir une centrale d'immeuble sur le régula-
teur d'ambiance sont les suivantes : 
• Limitation des plages de réglage 
• Réduction nocturne centralisée 
• Réglage de l'heure inopérant 

Messages d'erreur 
Affichage : 

2312Z21

 

 

• Réglage de l'heure verrouillé, l'heure étant 
fournie de manière centralisée. 

• Le verrouillage de la programmation est actif 
(réglage par personnel qualifié) 

Affichage : 
2312Z22

 

 

• Fonctionnement perturbé du régulateur 

Affichage : 
2312Z23

 

 

• Le contact externe est actif.  
Ne pas agir sur les touches d'économie ou de 
mode de fonctionnement 

 


